



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



Rozmowa

N. S. Chruszczowa z dziennikarzami amerykańskimi

MOSKWA (PAP). 5 bm. pierwszy sekretarz KC KPZR N. S. Chruszczowa przydzieliła dziennikarzy amerykańskich... Conniffa oraz odbył z nimi długą rozmowę.

Min. Molotov przyjął ambasadora Chin

MOSKWA (PAP). Min. Spraw Zagr. ZSRR W. M. Molotov przyjął 5 bm. ambasadora nadzwyczajnego i pełnomocnego Chińskiej Republiki Ludowej w ZSRR — Liu Siao w związku z mającym nastąpić wyłączeniem przez niego pisma wzywającego Przewodniczącemu Prezydium Rady Najwyższej ZSRR.

Aluminiowe ubrania ochronne

„Aluminiowymi ubraniami” nazwali hutnicy z „Bobrka” specjalną odzież ochronną zaprojektowaną w ich ubranie przez pracownika kontroli technicznej inż. Edwarda Czarneckiego. Ubranie to jest zrobione ze zwykłej tkaniny natryskanej cienką, bo licząc zalewając 0,2 mm grubości warstwą aluminium. Ta prosta w produkcji i wykonaniu odzież ochronna jest blisko trzykrotnie lżejsza od ubrań azbestowych.

Aluminiowe ubranie składa się z długiej luźnej kamizelki, fartucha osłaniającego nogi hutnika oraz rękawic. Jak wykazały doświadczenia nawet w temperaturze, w której normalna tkanina ulega spalaniu, odzież pomysłu inż. Czarneckiego odbija promienie ciepłe w takim stopniu, że pracujący w niej hutnik prawie nie odczuwa wysokiej temperatury. Nawet większe odpryski płynnego metalu, które niekiedy przebijają tkaninę azbestową, raniąc i parząc, obecnie przy zastosowaniu odzieży aluminiowej są zupełnie niegroźne. Również jak wykazały próby, dzięki tym ubranom blednie możliwe przebieganie remontu pieców marmatnowych bez ich ostudzenia. Remonty tego rodzaju były dotychczas bardzo uciążliwe, a w wielu wypadkach niemożliwe.

Centralny Instytut Ochrony Pracy przeprowadził badania tych ubrań i wydał o nich dodatnią opinię. Po dokonaniu pewnych poprawek pierwsza partia tej odzieży zostanie wkrótce oddana do użytku hutników.

W NIEDOGODNYM MOMENCIE...

UPADEK rządu Mendes-France'a nie nastąpił w bezpośrednim związku ze sprawą ratyfikacji układów paryskich. Nastąpił jednak przed ich ratyfikacją przez Radę Republiki. I jak sam ten fakt wskazywał, żeby nie mówić o „niefortunnym” MSZ do odwołania, nie upadek rządu Mendes-France'a nastąpił w niedogodnym momencie.

Tego samego zdania jest również Delors, przewodniczący zachodniemiejskiej, koalicyjnej partii Freie Deutsche Partei; wyraził on zdanie, że przeciwnicy układów paryskich przyjął z zadowoleniem wiadomość o upadku rządu Mendes-France'a. To oznacza, że partia ta jest przychylna socjaldemokraty niemieckiej, Ollenhauer, który stwierdził:

„Należy się liczyć z tym, że ostentacyjne odrzucenie układów paryskich przez rządu Mendes-France'a spowoduje, iż rząd niemiecki zrehabilituje się w oczach niemieckiej opinii publicznej. Zdobycie nielubów po drodze odwołania układu paryskiego — może przynieść nam odwołanie przez inną grupę, i tak stracił mój powołanie”.

Francuska zaś agencja AFP w komunikacie z Waszyngtonu stwierdza: „Waszyngton obawia się, że upadek Mendes-France'a może opóźnić ratyfikację układów paryskich”. Jedną jednak cytując, wszystkie one stwierdzają, że fakt wystąpienia, który w Warszawie, nie upadek rządu Mendes-France'a, zanim zdążył on przedstawić układy paryskie w Radzie Republiki, może opóźnić ich ratyfikację.

W tym celu, ciążąca. Bezpośrednio i przyczyną upadku rządu Mendes-France'a nie była praca prasowa remilitaryzacji Niemiec. Wotum nieufności wyraził mu przecież nie tylko zdecydowany przeciwnik układów paryskich, jak i wszelkich innych układów, zmierzających do odbudowy militarnego niemieckiego — ale również posłowie z jego własnej partii radikalnej i inni, którzy niedawno, w czasie głosowania o ratyfikację układów paryskich i jeszcze bliżej, bliżej nie zmienili swego zdania. Głosował przeciw Mendes-France'owi, ponieważ uważał, że w przekazaniu z nacjonalizacji w Alzacji i w Tunisie i Algierze pozostaną na zbyt poważne ustępstwa, które osłabiają pozycję kolonialną Francji.

„Ale widocznie ci oficjalni zwolennicy układów paryskich i w Niemczech zachodnich w bloku alianckim uważają, że cała ta sprawa nie jest im szpeczną do odbudowy dyktando niemieckich w słońce blado albańskiego. Widocznie przynajmniej nie zmienili swego zdania o ratyfikacji układów paryskich, powstała na skutek ich głosowania przeciw Mendes-France'owi — nie jest dla nich tak bardzo wstrząsająca”.

Podobnie to pojął, że zgoda większości parlamentu francuskiego na ratyfikację układów paryskich tegoż dnia, w dn. 30.XI.1954 r. była zgodą wyrażoną. Zresztą, przeciw widnie najgłośniejsi zwolennicy

Wznowiona próba Edena sprawiedliwie agresywnych USA wobec Chin

LONDYN (PAP). — 4 bm. w odwołaniu na interpretację b. laborzystycznego ministra obrony Shannella. Eden złożył w Izbie Gmin piśmie oświadczenie, w którym nawetlił w sprawie Tajwanu i innych wysp

Nawiązując do deklaracji kairkiej z 1953 roku, która głosi, że wszystkie terytoria zabrane Chinom, jak Tajwan i Wyspy Rybaczkie powinny być zwrócone Republice Chińskiej, jak również do deklaracji początkowej, która potwierdziła sformułowaną w deklaracji kairkiej decyzję. Eden dochodzi do nieoczekiwane wniosku, że nie wiadomo do kogo należy pod względem prawnym władza suwerenna nad Tajwanem i Wyspami Rybaczki. Eden uważa, że deklaracja kairka była tylko „formulowaniem zamierzeń”. Japonia zrzeka się formalnie w traktacie pokojowym z kwietnia 1952 roku wszelkich praw i roszczeń do Tajwanu i Wysp Rybaczki, nie przekazała także rządowi pod suwerennym Chin, czy to Chińskiej Republici Ludowej, czy też chińskiej władze czangkaizowskiej. Jedynie kontrolowane przez czangkaizowską wyspy w bezpośrednim sąsiedztwie wybrzeża chińskiego zostały uznane za terytoria zależne do innej kategorii, ponieważ niewątpliwie stanowią one część terytorium Chińskiej Republiki Ludowej. „Daily Herald” komentując 5 bm.

Adenauer uparcie broni swej polityki i zdenerwowany jest upadkiem rządu Mendes-France'a

BERLIN (PAP). Wobec wzrastającego się z każdym dniem w społeczeństwie zachodniemiejskim niezadowolenia przeciwko remilitaryzacji Niemiec zachodnich, Adenauer rozpoczął kampanię w celu poprawienia swojej ratyfikacji układów paryskich. 8 lutego wygłosił on aż dwa przemówienia — jedno na nadzwyczajnym posiedzeniu prezydium partii chryścijańsko-demokratycznej (CDU), a drugie przed radą.

Adenauer zaznaczył się wyraźnie pod wrażeniem upadku rządu Mendes-France'a. Na posiedzeniu prezydium CDU Adenauer podkreślił, że kryzys rządowy we Francji otworzył niewątpliwie nowe możliwości polityczne. Jednocześnie wyraził on nadzieję, że nowy rząd francuski nie zmieni swego stanowiska w sprawie ratyfikacji. Ze słów Adenauera wynika, że obawia się on o los układów paryskich nie tylko we Francji, lecz również w parlamencie bońskim. Przytoczył on

oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

Dyplomaty w tym kontekście „Manchester Guardian” pisze: „Zadane oficjalne oświadczenie nie ujawniało tak dobitnie kłopotliwej sytuacji, w jakiej znalazł się rząd brytyjski. Eden oświadczył w istocie, że jeżeli Pekin będzie próbował sączyć terytoria, jak stwierdzono — należy do niego, będzie to akcja stanowcza groźba dla pokoju. Nie tylko w Pekinie zadrędzają będą sobie

powtarzane od dawna argumenty mające rzekomo uzasadnić konieczność wznowienia Wehrmachtu i ratyfikacji układów paryskich, oraz ostro zaatakował organizację robotniczą i związkową Niemiec zachodnich prowadzącą walkę przeciwko tym ukłdom. Ze szczególnym zdenerwowaniem Adenauer wspominał o potężnym strajku, który odbył się 29 stycznia w Frankfurtu nad Menem na znak protestu przeciwko bońskiej polityce remilitaryzacji Niemiec zachodnich.

„Możemy obejść się bez baz USA” stwierdza dziennik hinduski „Blitz”

DELHI (PAP). — W piśmie hinduskim „Blitz” ukazał się artykuł, w którym m. in. czytamy: „Który Wschód obrzucił jest zużyciem amerykańskich kosztów, który odbył się 29 stycznia w Frankfurtu nad Menem na znak protestu przeciwko bońskiej polityce remilitaryzacji Niemiec zachodnich. Jednocześnie wyraził on nadzieję, że nowy rząd francuski nie zmieni swego stanowiska w sprawie ratyfikacji. Ze słów Adenauera wynika, że obawia się on o los układów paryskich nie tylko we Francji, lecz również w parlamencie bońskim. Przytoczył on

Opinia publiczna Azji nie uznaje takich rewolucji. Stany Zjednoczone, podobnie jak niegdą Niemcy hitlerowskie, nie chcą halaburzy wojennej. Istnieje jednak problem, który dotyczy krajów azjatyckich w ich stosunkach z Zachodem. Jesteśmy dostatecznie silni, aby być bez amerykańskiej pomocy gospodarczej, politycznej i wojskowej. Możemy obejść się bez amerykańskich baz wojskowych i obecności personelu na naszych terytoriach.

Zadany — oświadcza „Blitz” — likwidacji baz amerykańskich i wycofania sił zbrojnych USA z terytorium Sycylii, Filipin, Pakistanu, Tajwanu, Korei południowej, Wietnamu południowego i Japonii. W tym kontekście Azja przedstawia problem krajów azjatyckich w ich stosunkach z Zachodem. Jesteśmy dostatecznie silni, aby być bez amerykańskiej pomocy gospodarczej, politycznej i wojskowej. Możemy obejść się bez amerykańskich baz wojskowych i obecności personelu na naszych terytoriach.

Bilans pierwszych 4 dni produkcji w bm.

Wzmocnić rytmiczność pracy w przemyśle — usunąć zaległości w wykonywaniu bieżących zadań

Walka o rytmiczność pracy — podjęcie wykonania i przekroczenia planów produkcyjnych — nie wstrędił przebiega należyte. W porównaniu z początkiem ub. m. szereg zakładów wykazuje poprawę, wiele jednak w odniesieniu do powstawania zaległości w wykonywaniu bieżących zadań. Nienależyte jest z tymczasem w wielkich zakładach przemyśle w Warszawie. W Fabryce Włókna i Przędzalnicy im. gen. Świerkowskiego produkcja przebiega, podobnie jak w ub. m. nierytmicznie. Zakończono w pierwszych dniach bm. osiągnięcie wyniku produkcyjnego znacznie lepsze niż w odpowiednim okresie stycznia. To jednak zdania planowych nie wykonano.

W warszawskiej Fabryce Motocykli powtarza się stan z ub. m., w którym, aby nadrobić zaległości, dwu pierwszych dekad, nastąpiła zaległa w ostatniej dekadzie wykonanie 73 proc. miesięcznego planu produkcji. W ciągu pierwszych czterech dni bm. wykonano w WFM zaledwie 4,3 proc. planu miesięcznego. W Związku im. Kasprzaka wykonano w pierwszych czterech dniach bm. zaledwie 6,9 proc. planu miesięcznego. Rytmiczność natomiast pracowały w tym okresie m. in. Zakłady im. Włókna i Przędzalnicy im. gen. Świerkowskiego planową produkcję za cztery dni bm. o 1 proc. oraz Zakłady Wytwórcze Urządzeń Telefonych im. Komuny Paryskiej, które wykonały bieżące zadania.

W hutnictwie Nienależyte przedstawia się bilans pierwszych dni lutego br. w wydziale wielkopięcowym szeregu hut. Poza wielkopięcowymi hut: „Kosciuszki”, im. F. Dzierżyńskiego, im. Nowotki i huty im. gen. Świerkowskiego wielkopięcowy inny hut nie mają od początku bm. niedobory w stosunku do planu. Ni wielkopięcowych „Bobrka” mają już na swym koncie 98 ton surowców niedoboru. Podobnie jak w styczniu br. z niedoborami rozpoczęli pracę w bm. wielkopięcowi hut „Florian”, „Pokał” i innych.

Po II Zjeździe ZMP — pilniejsze poszukiwania

PRZEZ 5 dni przysychałyśmy się obawom II Zjazdu Związku Młodzieży Polskiej. Wzniesione z szóstego, w którym przez 4 dni toczyła się dyskusja, są. Członkowie parlamentu laborzysty Blasz, opublikował oświadczenie, w którym podkreśla, że twierdzenie Edena o statucie prawnym Tajwanu stwarza paradoksalną sytuację. Bing przypomniał, że to właśnie na podstawie opinii prawników amerykańskich, że Tajwan stanowi pod względem prawnym część Chin, rząd amerykański zawarł w grudniu ub. roku układ z Czang Kai-szelem, uznając go za „główny rząd Chin” i na podstawie tego układu USA przedłożyła obecnie z pomocą wojskową kuominangowcom.

„New Chronicle” pisze w związku z posiedzeniem Rady Bezpieczeństwa w sprawie Chin, że: „Sytuacja, jaka się obecnie wytworzyła, jest bezpośrednim i nieuniknionym skutkiem uznania nacjonalistów chińskich, a nie komunistów za rząd Chin. Świat nie może sobie pozwolić na uznanie milu, przy pomocy którego jeden z największych i najpotężniejszych krajów nie jest dopuszczany do organu międzynarodowego”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.

„Daily Herald” komentując 5 bm. oświadczenie Edena, pisze z oburzeniem: „Eden widocznie uważa, że jeśli Chinczyki będą chcieli zająć ten teren, to do nich należy, to zgodnie z ich odpowiedzialnością za wydarzenia, które mogą mieć poważne skutki dla całego świata. Sytuacja, jaka się wytworzyła bardziej niż kiedykolwiek wymaga, aby jasno stwierdzić, że naród angielski nie będzie ingerował w wojnę domową. Nie będzie on popierał wojsk, które przyczyną będą Czang Kai-szek, ponieważ Czang Kai-szek jest tylko marionetką amerykańską. Bez broni amerykańskiej i bez ochrony amerykańskich okretów wojennych nie mógłby on znajdować się na tych wyspach, które mogą się stać przyczyną wojny”.



